# 湖南鸿蒙新材料制造有限公司 年复配 3500 吨生物酶制剂及 1500 吨酶制品助剂应用项目 环境影响评价公众参与说明



### 1 概述

《中华人民共和国环境保护法》要求"对依法应当编制环境影响报告书的建设项目,建设单位应当在编制时向可能受影响的公众说明情况,充分征求意见";《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第 4 号令)要求"保障广大人民群众知情权、参与权、表达权和监督权",对公众参与责任主体以及信息公开内容、时限、载体等进行要求。

根据以上规定要求,建设单位委托湖南绿韵环境科技有限公司于 2025 年 3 月 7 日环境影响评价信息公示平台上进行网上第一次信息公示,同时提供了公众意见表的网络链接。在征求意见稿完成后,于 2025 年 4 月 18 日在环境影响评价信息公示平台上进行网上第二次信息公示,公示了项目环评征求意见稿全文的网络链接,提供了公众意见表的网络链接,同时在项目现场厂区大门口及岳阳高新技术产业园管理委员会等地方张贴了海报。在建设项目环境影响报告书征求意见稿网络公示期间,项目分别于 2025 年 4 月 18 日和 4 月 19 日分两次在《三湘都市报》上进行了两次报纸登载公示。

### 2、首次环境影响评价信息公开情况

### 2.1 公开内容及日期

2025年3月7日"环境影响评价信息公示平台"上进行网上第一次信息公示。公开的信息包括:建设项目名称及概况、公众提出表的链接、提交公众意见表的方式和途径、建设单位名称和联系方式、环境影响评价机构名称和联系方式、环境影响评价工作程序和主要工作内容。

公示时间和内容符合《环境影响评价公众参与办法》(部令第 4 号)中第九条的规定。

### 2.2 公开方式

本项目首次环境影响评价信息公开方式采取网络方式,于 2025 年 3 月 7 日在"环境影响评价信息公示平台"网站上进行了本项目环境影响评价第一次公示信息。

### 网址如下:

(https://www.js-eia.cn/project/detail?type=1&proid=c80b55deacf44341da05028364 afe966)

网站公示截图如下:



### 环境影响评价信息公示平台

Environmental Impact Assessment Information Publicity Platform

首页

项目公示。

其他公示。

报告资料。

供霊对接

危废管理)

### 湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应 用项目环境影响评价信息公开

[字号: 小中大]

发布日期: 2025年03月07日

浏览次数: 25次

湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目环境影响评价 公众参与第一次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部部令第4号)要求,现对湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目环境影响评价工作进行第一次公示,并向公众公告建设项目相关信息,现对该项目情况公示如下:

### 一、建设项目名称及概况

- 1、项目名称: 年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目
- 2、建设单位:湖南鸿蒙新材料制造有限公司
- 3、建设地点:湖南省岳阳县荣家湾镇岳阳高新技术产业园武广路3号创新创业基地C栋一层
- 4、建设性质:新建
- 5、工程概况: 湖南鸿蒙新材料制造有限公司是主要从事绿色生物纺织酶和助剂技术的研发、委托加工生产、销售为一体的高科技企业,公司占地面积 2245m²。计划投资建设1条酶制剂及配套助剂水剂复配生产线,1条酶制剂粉剂复配生产线,以及配套的办公室及环保设备。建设规模为年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂。
  - 二、公众提出表的链接

公众意见表链接:

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html.

### 2.3 公众意见情况

本项目在首次环境影响评价信息公开期间未收到公众提出的意见。

### 3、征求意见稿公示情况

### 3.1 公开内容及时限

在环境影响评价报告书征求意见稿形成后,我公司通过网络平台、报纸、张 贴告示等三种方式对该征求意见稿进行了同步公开。

公示内容包括了以下信息:

- (1) 环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式 和途径;
  - (2) 征求意见的公众范围;
  - (3) 公众意见表的网络链接;
  - (4) 公众提交意见的方式和途径;
  - (5) 建设单位和环评单位名称和联系方式。

### 3.2 公开方式

### 3.2.1 网络公示

项目于2025年4月18日在环境影响评价信息公示平台上对项目环境影响报告书征求意见稿进行网上信息公示,公示时限为10个工作日,符合《环境影响评价公众参与办法》的要求。

公示网址为:

https://www.js-eia.cn/project/detail?type=2&proid=c80b55deacf44341da05028364afe

公示截图如下:



首页

项目公示

其他公示 -

报告资料。

供需对接

危废管理

### 湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目环境影响评价公参公示

[字号: 小中大]

发布日期: 2025年04月18日

浏览次数: 1次

湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目环境影响评价公众参与第二 次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)(自2019年1月1日施行)的等要求,《湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目环境影响评价报告书》征求意见稿已完成,进行第二次信息公示,现向公众征求意见。

一、环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径

环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/lt\_0z1OG9fYWA8oC6vNP\_Tg提取码:dv4c;

查阅纸质报告的方式和途径:可直接跟建设单位或园区管委会索要纸质版的报告。

二、征求意见的公众范围

岳阳高新技术产业园及项目周边范围内的村庄公民,相关部门和机关、事业、企业单位代表。

- 三、公众意见表的网络链接: https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html。
- 四、公众提交意见的方式和途径

欢迎您对本项目环境影响和环境保护措施提出建议和意见,您可以通过电话、信函或电子邮件等方式于公示发布之日起10个工作日内与建设单位或环评单位联系。

五、建设单位和环评单位名称和联系方式

建设单位: 湖南鸿蒙新材料制造有限公司

联系人及电话: 刘总 17382025835

环境影响评价机构名称:湖南绿韵环境科技有限公司

联系人及电话: 郭工 15116292328

### 3.2.2 报纸公示

项目分别于 2025 年 4 月 18 日和 4 月 19 日分两次在《三湘都市报》进行了本项目环境影响报告书征求意见稿报纸登载公示。三湘都市报是项目所在地发行量较大、公众易于接触到的报纸,且在征求意见的 10 个工作日内登报公示了 2 次,符合《环境影响评价公众参与办法》的要求。

两次报纸公示照片如下:

## 味劝和,而是开"幸福!

婚姻家庭纠纷调解员谭照总结出"三三"调解法,10年调解纠纷3000余起



"请写十条对方曾让 你感动的话或事""我们 今天刚认识,请你现在夸夸我几句"……在湘潭县 婚姻家庭纠纷人民调解 委员会办公室,这样的话

语经常出现,紧张气氛因此缓和不少,这是 首席调解员谭照"三三"调解法在起作用。

婚调委不仅是婚姻调解。还帮助妇女 维权、调解家庭矛盾、邻里纠纷。谭照说,希 望更多人在离婚前能走进婚调委,"我们不是一味劝和,而是开出'幸福处方',让当事人能更平和、积极面对生活"。

文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 號灿

### 婆婆总责备儿媳要离婚 调解员手把手教怎么夸人

湘潭县婚调委几步之外就是湘潭县政务服 务中心婚姻登记分中心的离婚登记室,10余年 里, 谭照目睹了多个家庭分崩离析, 她和团队也 让不少家庭在绝境处迎来新生。

4月10日上午,打算离婚的刘欣(化名)坐在 了调解室用,开始"吐槽"丈夫,"他就是'愚孝', 婆婆老是'指责'我,他从来都不帮我说一句 话。"刘欣伤心道,清明节很明,两口子带着在子 回客家、婆婆的数落让她难以接受,丈夫的沉默 不语让她有了离婚的念头。

刘欣正在哭诉,丈夫王磊(化名)赶了过来, 开口就是一句"胡闹,没事找事"。刘欣更生气了,两口子当场吵了起来,气氛瞬间紧张起来。 遭照笑着招呼王磊挨着刘欣坐下,与夫妻俩分 别谈话。

"他们的矛盾都是外因造成的,两口子感情 没啥问题,提离婚也是气话,这种情况我们一般 能劝和。"谭照说。她找来刘欣,聊起照顾孩子的 不容易,肯定的话语让刘欣抹起了眼泪。一旁的 王磊开口解释:"我妈妈就是这样讲话的,老人 家都这样,并没有恶意。"

见两人平静下来,谭照笑着对刘欣说:"你说几句话夸夸我吧。"此言一出,在场的人都笑了。刘欣随即夸谭照美丽、大方、聪明,谭照接过 话茬夸起了刘欣,"你是个很有勇气的妈妈,你 教育孩子比我厉害多了…

见两口子都有了笑意,谭照提出建议:"我 们生活中都学着去夸一夸对方,不是'你好棒' 这种泛泛而谈,而是具体、真诚的夸赞,比如"我 觉得你今天跟我交流态度很坦诚"'今天这个菜 味道很好'……"看到两口子放松下来,谭照提 议玩"找蝴蝶"的小游戏,两口子配合默契,矛盾 消弭于无形。一个小时的调解,以两口子先后怒 气冲冲而来开始,一同道谢携手回家结束。



4月10日,谭照在调解一对夫妻间矛盾。

### 为热爱坚守,10年调解纠纷3000余起

谭照今年47岁,此前从事过学前教育工作, 2014年10月,湘潭县婚姻家庭纠纷人民调解委 

说法",调解方法"用心细心真心"

现在"城縣方法"用心细心真心。 "调解首先是要自愿,当事人自愿来调解, 说明矛盾有一定缓和的可能性,需要与他们真 诚沟通、倾听诉求。这么多年来,越来越多的人 主动找到我们寻求调解。"谭照说。

有的人一提起婚姻调解就认为是劝和,觉 得男女双方铁了心要离婚就没有必要再调解

了,这些看法都片面了。 "比如一对夫妻已经决定要离婚,却因为孩 子抚养权、财产分割闹得不可开交,这种情况如 果能调解处理,能减少纷争,更快开始新生活。 在工作中遇到一方遭遇家暴等情况, 我们都会 坚定维护当事人合法权益。不管当事人最终怎样选择,我们都想通过我们的工作,让他们能更 加理性、平和地看待婚姻,能够用更加积极的姿态面对未来,拥有更加幸福的生活。"谭照说。

2014年至今,谭照所在的湘潭县婚姻家庭 纠纷调委会接受婚姻家庭、心理咨询共计4364 人次,调解纠纷3264起,调和1698起,调和率 52.1%。避免了900多个孩子成为单亲儿童。谭照说,"我觉得调解工作是上天赠予我的一份礼 物,让我有机会帮助别人,也能通过别人的故事 升华自己,更好地生活。

### 湖南全面实施 学校美育浸润行动

普通高中艺术课程不少于108课时 帮助学生学习掌握1一2项艺术专项特长



三湘都市报4月17日讯到 2027年,全省美育课程教育教 学质量全面提升,跨学科优质 美育资源体系基本建成,建设 一批学校美育名师工作室;到 2032年,优质均衡的美育更加 普及,学校美育工作氛围更加

浓厚,全面形成全覆盖、多样化、高质量的具有湖南 特色的现代化学校美育体系……

4月16日,省教育厅印发《湖南省全面实施学校 美育漫润行动工作方案》(以下简称《方案》),八大 行动17条措施加强学校美育工作,将音乐、美术、舞蹈、戏剧等美育活动纳入校园生活的各个方面。

《方案》指出,要健全大美育课程体系,充分发挥艺术课程在学校美育中的主渠道作用,严格按照 各学段课程标准开齐开足上好艺术课程。义务教育 阶段艺术课程小学每周不少于4课时,初中每周不少

阶段艺术课程小学每周不少于4课时,初中每周不少于2课时;高中阶段艺术课程普遍而中不少于108课 助,非艺术类中职学校不少于72学时,高校落实本、 专科学生修满公共艺术课程至少2个学分的基本要 求,战到希艺术课程的人研究生教育公共课程本系。 同时,父多数有所设学校后基现操作系统。 个性化的艺术选峰课程和现产报务。 并在前十专项特长随后"的教学理念",形成小学阶段兴趣化初中阶段多样化、高中阶段素养化、大学 除足术设计的基金等程度。 阶段通识化的美育课程共识。

不仅如此,《方案》还要求各地加强艺术特长生-体化选拔和培养,鼓励各地探索设立艺术类特色高中, 支持高校建好国家级、省级一流艺术类专业、课程和高 水平专业群,创新艺术类拔尖人才培养机制

针对教师美育素养提升,《方案》也提出了相应 要求。各校要将美育课程纳人师范类专业学生人文 素养课程,全面提高师范生美育素养。遴选一批师 范生美育实习基地,遴选一批基础教育美育名师作 为实践导师进行指导。同时,鼓励各地建设多学科 教师共同参与的美育名师工作室,构建美育名师和 各学科教师学习成长共同体,形成一批具有示范引 领作用的美育改革成果和优质资源,实现"培养

个、带动一批、辐射一片"的目标。 我省还将继续扎实推进我省中小学生全员文体 活动,全面构建起"人人都参与、班班建队伍、周周有 比赛,月月擴活动"常态化学校艺术展演机制。鼓励 各地各校开展"红色美育周",着力打造"潇湘红色美 育"品牌,并为优秀作品提供展示展演舞台,多渠道 推广、宣传校园优秀节目和作品。建立高校与中小学、城乡学校之间"手拉手"相互学习交流和帮扶机 制,探索高校艺术社团和乡村学校双向交流机制。依 托国家智慧公共服务平台,加快数字技术在学校美 ■湖南日报全媒体记者 杨斯涵 育的场景应用。



上年1月16日,长沙市雨花草专卖局会同公前道席桥方面在京东局会同公前道席桥方面,车脚为湘 KD68155 的褐亚大海两大面,车脚为湘 KD68155 的褐亚大海海上亚海输加,至脚为湘 KD68155 的褐亚大海海上亚海纳 1018条等共计63 条,自沙(硬)109条,南京玄赫门)128条等共计63 个纪文家遗产,261条。 我局依法对涉避不多以先保存通知书;长河村上超大路,到我局(地址;湖南[2025]第21号)。请上述别为由大到我局(地址;湖南12051第21号)。请上述别为市雨花区劳动东路359联系电话。0731—87969257) 

湖南鸿蒙新材料制造有限公司年 复配 3500 吨生物酶制剂及 1500 吨酶制品助剂应用项目环境影响 报告书(征求意见稿)报纸公示 该项目环境影响评价报告书征 求意见稿全文查阅链接:https:// pan.baidu.com/s/1t\_0z1OG9fYWA8 pan.baldu.com/s/It\_0Z1OG91 WAS oC6vNP\_Tg 提取码:dv4c; 纸质 版:联系建设单位查阅;征求意 见的公众范围:环境影响评价范 围内的个人或团体。公众意见表 的 网 络 链 接:https://www.mee. gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/2018 10/t20181024\_665329.html 意见反馈方式:公众可通过电话、信函或电子邮件等方式; 邮箱为 389170117@qq.com。 联系方式;刘总 17382025835; 公众提出意见的起止时间;自发 布之日起 10 个工作日。

岳阳市岳阳楼区现代纯净水/遗失食品生产许可证正副本,证号: SC10643060205093,声明作废。

衡东县白莲镇教育管理服务中

关于认领无主财物的公告

2025年4月17日

王确时遗失湖南省非税收人一 如婚新书 尼瓜为,湘财通空

### 第一次报纸公示截图

## 全城喊热!长沙今年提早近一

专家:目前无法判定;长沙平均入夏时间是5月中旬,提早15天以上需二次判断



据中央气象台消息,随着全国大部气温持续飙升,夏天也开始加速派送,不少小伙伴开始翻箱倒柜找短袖。 记者了解到,根据《气候季节划分》标

担码看视频 作,大城市中,重庆,广州、南宁已于4月8 日进入气象学意义上的夏季,长沙、南昌 本周也会开启入夏,其中长沙入夏时间或较常年平均偏早 个月是真的吗?记者联系专家进行分析解读。

### 长沙平均入夏时间是5月中旬

"才4月中旬怎么就这么热了!"长沙市民于女士吐槽道。 连日来,长沙最高气温都在30℃以上,目前,大部分写字楼内 未开放冷气,不少"打工人"纷纷表示热得出汗。"如坐针毡、坐 立难安……"于女士调侃称,这样的气温没有冷气很难熬。

尽管目前不能用炎热来形容长沙的天气,但肉眼可见 不少市民外出已是夏装。但根据中央气象台数据显示,截至 4月中旬,冬季和春季依然大幅占据我国版图,仅有海南、广 东沿海和中西部、广西中南部等地迈入夏季门槛。

'人夏的标准是日平均气温稳定通过22℃,长沙平均人 夏时间是5月中旬。虽然近几天气温较高,但是最近气温波 动比较较大,可能会有反复。"长沙市气象台台长、首席预报

陈婷分析称,加上4月18日,长沙连续5天日平均气温大 于22°C。"但是根据我们的判断规则,如果相比于历年人夏时间提早超过15天以上就需要进行二次判断。"她说,现在

还不能判定长沙已经人夏。 陈婷解释:"春季是冬夏过渡季节,大气环流模式会发 生大调整,大气不稳定性加强,冷暖气流频繁交汇,因此气温的波动也比较大,容易出现气温陡升陡降的情况。"

### 夏季平均长度可达100天以上

即将进入5月,中国天气网也统计了常年各直辖市、省 会(首府)城市的平均人夏时间,1991至2020年间,海口为全国人夏最早的省会城市,往往在3月就投入夏季怀抱。其次 是南宁、广州、重庆、南昌,一般在4月完成春夏转换。上述城市夏季平均长度都超过150天,其中,海口、广州、南宁一年 中有讨半数时间都处于夏天。

常年5月是全国人夏最集中的时间,福州、长沙、武汉 杭州、济南、郑州、西安、北京等14个城市会陆续开启入夏进 程,夏季平均长度均可达100天以上

陈婷提示,春夏之交,气温起伏较大,天气忽冷忽热,建 议大家密切关注气温变化,及时调整着装,夏装准备好,春

湖南省气象台预计,18日至19日受高空槽和低层切变 线共同影响,省内自北向南有一次较强降雨过程,其中18日 晚湘中部分地区有暴雨,19日雨带南压,湘南局地大雨,并 伴有雷暴大风等强对流天气:20日西南暖湿气流加强,雨带 北推,湘西北局地暴雨至大暴雨。

人夏标准依据中华人民共和国气象行业标准《气候季 节划分》规定,基于当年气温序列计算5天滑动平均气温构 成滑动平均气温序列,当滑动平均气温序列连续5天大于或 等于22℃,则以其所对应的当年气温序列中第一个大于或 等于22℃的日期作为夏季起始日。

2023年2月新颁布的《气候季节划分》规定,如果初次判断 的起始日期比常年偏早30天(含)以上,应对起始日作二次/多 次判断。■文视频 三湘都市报全媒体记者 李致远 通讯员 吴瑕



### 春日红枫

在春和景明的四月天 长沙岳麓山爱晚亭的 田 枫叶悄然变红。漫山遍野 的绚烂色彩,点燃了春季

的另一种浪漫。
文/视频 三湘都市报全媒体 记者 曾冠霖 图/石亮



### 三针只需一针的钱,二价HPV疫苗惠民来了



三湘都市报4月18日讯 4 三湘都印报4月16日 机 4 月18日,记者从湖南省卫健委 健教中心了解到,湖南省卫生健康委特别推出"关爱女性健康——护花行动"宫颈癌惠民 项目,符合条件的女性主动接 种疫苗,接种首针进口二价

HPV疫苗,可碱免第2.3剂HPV疫苗费用。 4月15日至21日是全国肿瘤防治宣传周,湖南 省癌症防治中心发布全省肿瘤登记最新数据分析 结果,宫颈癌位居湖南省癌症发病第4位,死亡第5

位。 "有位40多岁的女士,月经不调大半年,检查 发现县宫颈痛,她从未做过宫颈癌筛查。还有一位 50多岁绝经后出血的女士,近几年未做检查,经确诊为晚期宫颈癌,发现时已失去手术机会。"湖南 省妇幼保健院妇女保健科主任吴颖岚在接受采访 时,谈及这样的病例,非常惋惜。这些真实案例凸 显出宫颈癌防治意识普及的重要性。

"湖南省两癌筛查中,35岁至64岁人群宫颈 癌检出率在十万分之五十以上。高危型HPV持续 感染是导致宫颈癌的主要原因,宫颈癌早期无症 状,从HPV持续感染到发生宫颈病变和宫颈癌可 能需5年至10年甚至更长时间。"吴颖岚提醒,越

早接种,保护效率最高。 在疫苗选择上,吴颖岚提醒:"女性接种HPV疫 苗时,应关注疫苗针对的IPV型别,国内上市疫苗有二价、PU价、九价,二价针对IPV16和IHPV18两种型别,能预防70%以上宫须癌,越早接种性价比越 高。"

"该惠民项目目前在定王台社区卫生服务中 心已落地。"长沙市芙蓉区定王台街道社区卫生 服务中心书记唐芳在接受采访时表示,在积极推 行"护花行动"的同时,中心也开展了一系列便民服务,包括延长接种门诊时间到20时、周六全天 开设预防接种门诊、开通免预约渠道、随到随种 等便民措施,方便上班族和学生接种疫苗

■文/视频 全媒体记者 高煜棋 通讯员 乔木

### 长沙启动在职职工医疗互助"二次补助"

符合条件者即可申请,最高可补助5万元



三湘都市报4月18日讯 4 月18日,记者从长沙市总工会 获悉,为进一步发挥职工医疗 互助活动的保障作用,切实减 轻职工住院医疗费用负担,长 沙市总工会目前已启动2024

年度在职职工医疗(住院)互 助项目"二次补助"活动。符合条件者即可申请补 助,最高可补5万元。

补助对象为参加了长沙市2024年度在职职 工医疗(住院)互助项目的在职职工,在2024年1 月1日至2024年12月31日期间内,累计住院医疗

费用个人现金支付金额超过10000元(扣减医疗 互助已补助金额)者,即可申请二次补助。

由请时间为2025年4月1日至6月30日 逾期 一律不予受理。二次补助的发放将在长沙市总工 会官网上公示5个工作日,公示无异议后以转账的 方式发放至职工账户。

目前有两种申请方式。职工本人可通过微信 端,进入"长沙工会"公众号选择"申请医疗互助补 助".填写相关内容并提交,即可完成二次补助金 的申报。此外,职工也可将相关资料交给所在基层 单位工会,由基层单位工会通过电脑端进行申请。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 阙胜瑶

# 逐委托,我司对罚没黄金举行 自卖会,请竞买者持有效证例 F 2025 年 4 月 25 日 17 时前 到我司交纳保证金办理竞买 「通过申

2023年2月新颁布的《气候季节划分》规定,如果初次判断 为起始日期比常年偏早30天(含)以上,应对起始日作二次/多 < 判断。■文视频 三湘都市报全媒体记者 李致远 通讯员 吴瑕 补助对象为参加了长沙市工医疗(住院)互助项目的在即月1日至2024年12月31日期间



第二次报纸公示截图

### 3.2.3 现场张贴海报

结合征求意见稿公示网上公示及登报纸公示,为方便项目区公众了解项目信息,项目于 2025 年 4 月征求意见稿公示期间同步在项目现场厂区大门口、岳阳高新技术产业园区管理委员会等地张贴了项目环评征求意见稿公示信息海报。持续公示期限为 10 个工作日,符合《环境影响评价公众参与办法》的要求。

张贴照片如下:





岳阳高新技术产业园区管理委员会张贴照片





建设单位厂区大门口张贴照片





岳阳县亿丰时代广场"零食很忙"店铺门口张贴照片

项目区现场张贴照片

### 3.3 查阅情况

环境影响报告书征求意见稿公示期间,我公司在建设单位和评价单位办公地 点均设置了纸质报告书查阅点,以方便公众查阅,在公示期间无公众进行查阅。

### 3.4 公众提出意见情况

在本项目报告书征求意见稿公示期间未收到公众意见。

### 4 其他公众参与情况

本项目征求意见稿公示期间,没有收到公众的质疑、反对意见,因此不需要 开展深度公众参与。

### 5 公众意见处理情况

### 5.1 公众意见概述和分析

本次公众参与网络公示、报纸公示、现场张贴公示期间均未收到与环境影响相关的意见。

### 5.2 公众意见采纳情况

无。

### 6、报批前公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求建设项目环境影响评价报告书报批稿完成审批前进行公示。本项目于 2025 年 5 月 12 日在环境影响评价信息公示平台上对项目环境影响报告书进行报批前公示。

公示网址如下:

https://www.js-eia.cn/project/detail?type=3&proid=c80b55deacf44341da0 5028364afe966

公示截图如下:





首页 项目公示 其他公示 报告资料 供需对接 危废管理评估 关于我们。

### 湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应 用项目环境影响评价全本公示

[字号: 小中大] 发布日期: 2025年05月12日 浏览次数: 1次

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关规定,建设单位在建设项目环境影响报告书(表)编制完成后,向环境保护主管部门报批前,应向社会公开环境影响报告书(表)全本,现将建设项目环境影响报告书(表)及公参说明全文公示(见 Mt/组)

公示期间,对项目建设有异议、疑问或建议的公众可以联系建设单位、环评单位、主管部门提出意见或建议。

湖南鸿蒙新材料制造有限公司

2025 年 5 月 12日

附件:

國 湖南鸿蒙新材料制造有限公司环境影响评价公众参与说明.docx

國 湖南鸿蒙新材料制造有限公司环评报告书(报批前公示稿).docx

项目环境影响评价报告书/表 (报批稿)



### 7 诚信承诺

### 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》要求,在《湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配3500吨生物酶制剂及1500吨酶制品助剂应用项目环境响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,并按照要求编制了公众参与说明,公示期间未收到反对意见及其他意见。

我单位承诺,本次提交的《湖南鸿蒙新材料制造有限公司年复配 3500 吨生物酶制剂及 1500 吨酶制品助剂应用项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由湖南鸿蒙新材料制造有限公司承担全部责任。

承诺 超过期南泗蒙新州和制造有限公司 025 元 13 日